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 Тренировочная работа №3 по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

10 февраля 2021 года  
Вариант МА2010301 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 

 
  

Инструкция по выполнению работы 
  

Работа по математике включает в себя 14 заданий. 
На выполнение работы отводится 1,5 часа (90 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Стоимость полугодовой подписки на журнал составляет 510 рублей,  
а стоимость одного номера журнала в киоске — 23 рубля. За полгода Аня 
купила 25 номеров журнала. На сколько рублей меньше она бы потратила, 
если бы подписалась на журнал? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Длины двух рек относятся как 4:7, при этом одна из них длиннее другой на 
30 км. Найдите длину большей реки. Ответ дайте в километрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения ( )6 6log 4 21 log 9x + = . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В фирме такси в наличии 15 легковых автомобилей: 3 из них чёрного цвета  
с жёлтыми надписями на боках, остальные — жёлтого цвета с чёрными 
надписями. Найдите вероятность того, что на случайный вызов приедет 
машина жёлтого цвета с чёрными надписями. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Сочи  
за каждый месяц 1920 года. По горизонтали указываются месяцы,  
по вертикали — температура в градусах Цельсия. 
 

янв фев мар апр май июн июл авг сен окт ноя дек0
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Определите по диаграмме наименьшую среднемесячную температуру  
в Сочи во второй половине 1920 года. Ответ дайте в градусах Цельсия. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

2 4x ≥  

 

 

Б) 
 

0,5 4x ≥  

 

 

В) 
 

0,5 4x ≤  

 

 

Г) 
 

2 4x ≤  

  

  

1) 
 

( ]; 2−∞ −  

 

 

2) 
 

[ )2;+∞  

 

 

3) 
 

( ];2−∞  

 

 

4) 
 

[ )2;− +∞  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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В треугольнике ABC  угол B  равен 120° . 
Медиана BM  делит угол B  пополам и равна 15. 
Найдите длину стороны AB . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Квартира состоит из двух комнат, 
кухни, коридора и санузла (см. чертёж). 
Кухня имеет размеры 3,5 м 4 м× , первая 
комната — 4 м 4 м× , санузел имеет 
размеры 2 м 2 м× , длина коридора — 
10 м. Найдите площадь второй комнаты  
(в квадратных метрах). 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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На диаграмме изображена дневная среднемесячная температура воздуха  
в Москве по данным многолетних наблюдений. По горизонтали указываются 
месяца, по вертикали — температура в градусах Цельсия. 

янв фев мар апр май июн июл авг сен окт ноядек0
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Пользуясь диаграммой, поставьте в соответствие каждому из указанных 
периодов времени характеристику температуры. 

 

 
 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ  ХАРАКТЕРИСТИКИ ТЕМПЕРАТУРЫ 
 

А) 
 

Зима 

 
 

Б) 
 

Весна 

 
 

В) 
 

Лето 

 
 

Г) 
 

Осень 

  

 
 

1) 
 

Рост средней температуры по месяцам 
более, чем на 5 градусов.  

 
 

2) 
 

Средняя температура за первый месяц 
периода 15 С.°  

 
 

3) 
 

Содержит месяц с максимальной 
среднемесячной температурой. 

 
 

4) 
 

Минимальная среднеквартальная 
температура. 

  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Найдите шестизначное натуральное число, которое записывается только 
цифрами 2 и 0 и делится на 120. В ответе укажите какое-нибудь одно такое 
число. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Найдите значение выражения 
( )2
8 3

48
. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

Игорь Витальевич часто ездит на работу на велосипеде. Он не ездит  
на велосипеде в те дни, когда идёт дождь или снег, а также по четвергам, 
когда Игорь Витальевич надевает парадный костюм. Выберите утверждения, 
которые верны при приведённых условиях. 

 

 
 
 

1) 
 

Сегодня Игорь Витальевич приехал на работу на велосипеде, значит, 
сегодня нет дождя. 

 
 

2) 
 

Каждый раз, когда погода ясная, Игорь Витальевич ездит на работу на 
велосипеде. 

 
 

3) 
 

Каждый раз, когда Игорь Витальевич добирается до работы без велосипеда, 
он одет в парадный костюм. 

 
 

4) 
 

Каждый раз, когда на улице идёт снег, Игорь Витальевич добирается 
до работы без велосипеда. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

Вода в сосуде, имеющем форму правильной 
четырёхугольной призмы, находится на уровне  
h = 180 см. На каком уровне окажется вода, если её 
перелить в другой сосуд, имеющий форму правильной 
четырёхугольной призмы, у которого сторона основания 
втрое больше, чем у данного? Ответ дайте в санти-
метрах. 

h

 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

Стороны основания правильной треугольной пирамиды 
равны 42, а боковые рёбра равны 29. Найдите площадь 
боковой поверхности этой пирамиды. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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 Тренировочная работа №3 по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

10 февраля 2021 года  
Вариант МА2010302 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 

 
  

Инструкция по выполнению работы 
  

Работа по математике включает в себя 14 заданий. 
На выполнение работы отводится 1,5 часа (90 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Стоимость полугодовой подписки на журнал составляет 510 рублей,  
а стоимость одного номера журнала в киоске — 27 рублей. За полгода Аня 
купила 25 номеров журнала. На сколько рублей меньше она бы потратила, 
если бы подписалась на журнал? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Длины двух рек относятся как 4:11, при этом одна из них длиннее другой на 
70 км. Найдите длину большей реки. Ответ дайте в километрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения ( )19 19log 37 4 log 9x− = . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В фирме такси в наличии 40 легковых автомобилей: 12 из них чёрного цвета 
с жёлтыми надписями на боках, остальные — жёлтого цвета с чёрными 
надписями. Найдите вероятность того, что на случайный вызов приедет 
машина жёлтого цвета с чёрными надписями. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха  
в Петрозаводске за каждый месяц 1976 года. По горизонтали указываются 
месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. 
 

янв фев мар апр май июн июл авг сен окт ноя дек0
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Определите по диаграмме наименьшую среднемесячную температуру  
в Петрозаводске во второй половине 1976 года. Ответ дайте в градусах 
Цельсия. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

2 2x≥  

 

 

Б) 
 

0,5 2x≥  

 

 

В) 
 

0,5 2x≤  

 

 

Г) 
 

2 2x≤  

  

  

1) 
 

( ]; 1−∞ −  

 

 

2) 
 

( ];1−∞  

 

 

3) 
 

[ )1; +∞  

 

 

4) 
 

[ )1;− +∞  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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В треугольнике ABC  угол B  равен 120° . 
Медиана BM  делит угол B  пополам и равна 30. 
Найдите длину стороны AB . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Квартира состоит из двух комнат, 
кухни, коридора и санузла (см. чертёж). 
Первая комната имеет размеры 
4 м 4,5 м× , вторая — 4 м 4 м× , санузел 
имеет размеры 1,5 м 1,5 м× , длина 
коридора — 10,5 м. Найдите площадь 
кухни (в квадратных метрах). 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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На диаграмме изображены объёмы месячных продаж холодильников  
в магазине бытовой техники. По горизонтали указываются месяца, по 
вертикали — количество проданных холодильников. 
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октавгиюлиюнмайапрмарфевянв декноясен  
Пользуясь диаграммой, поставьте в соответствие каждому из указанных 
периодов времени характеристику продаж холодильников. 

 

 
 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ  ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДАЖ 
 

А) 
 

1-й квартал года 

 
 

Б) 
 

2-й квартал года 

 
 

В) 
 

3-й квартал года 

 
 

Г) 
 

4-й квартал года 

  

 
 

1) 
 

Объём продаж за первый и третий месяцы 
квартала совпадают. 

 
 

2) 
 

Объём продаж достиг максимума. 

 
 

3) 
 

Наибольший рост объёма продаж.  

 
 

4) 
 

Всего было продано меньше 
700 холодильников. 

  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Найдите шестизначное натуральное число, которое записывается только 
цифрами 1 и 5 и делится на 55. В ответе укажите какое-нибудь одно такое 
число. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Найдите значение выражения 
( )2
6 5

24
. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В 9 «Б» классе география по расписанию по средам и пятницам. Каждый 
ученик должен приносить атлас на каждый урок географии. Для других 
уроков атлас не нужен. Выберите утверждения, которые верны при 
приведённых условиях. 

 

 
 
 

1) 
 

Всякий день, когда ученик 9 «Б» берёт с собой в школу атлас, является 
пятницей. 

 
 

2) 
 

В среду Маше из 9 «Б» надо принести в школу атлас.  

 
 

3) 
 

По четвергам ученикам 9 «Б» не надо брать в школу географический атлас. 

 
 

4) 
 

В каждый день, отличный от среды, ученикам 9 «Б» атлас можно  
в школу не брать. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Вода в сосуде, имеющем форму правильной 
четырёхугольной призмы, находится на уровне h = 20 см. 
На каком уровне окажется вода, если её перелить  
в другой сосуд, имеющий форму правильной 
четырёхугольной призмы, у которого сторона основания 
вдвое меньше, чем у данного? Ответ дайте в санти-
метрах. 

h

 

 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Стороны основания правильной треугольной пирамиды 
равны 24, а боковые рёбра равны 20. Найдите площадь 
боковой поверхности этой пирамиды. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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 Тренировочная работа №3 по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

10 февраля 2021 года  
Вариант МА2010303 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 

 
  

Инструкция по выполнению работы 
  

Работа по математике включает в себя 14 заданий. 
На выполнение работы отводится 1,5 часа (90 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Стоимость полугодовой подписки на журнал составляет 900 рублей,  
а стоимость одного номера журнала в киоске — 44 рубля. За полгода Аня 
купила 25 номеров журнала. На сколько рублей меньше она бы потратила, 
если бы подписалась на журнал? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Длины двух рек относятся как 8:9, при этом одна из них длиннее другой  
на 5 км. Найдите длину большей реки. Ответ дайте в километрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения ( )11 11log 7 12 log 23x − = . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В фирме такси в наличии 28 легковых автомобилей: 21 из них чёрного цвета 
с жёлтыми надписями на боках, остальные — жёлтого цвета с чёрными 
надписями. Найдите вероятность того, что на случайный вызов приедет 
машина жёлтого цвета с чёрными надписями. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
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На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Санкт-
Петербурге за каждый месяц 1999 года. По горизонтали указываются 
месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. 
 

янв фев мар апр май июн июл авг сен окт ноя дек0

8

16

20

12
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Определите по диаграмме наименьшую среднемесячную температуру  
в Санкт-Петербурге во второй половине 1999 года. Ответ дайте в градусах 
Цельсия. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

3 3x≥  

 

 

Б) 

 

( )1 3
3

x
≥  

 

 

В) 

 

( )1 3
3

x
≤  

 

 

Г) 
 

3 3x≤  

  

  

1) 
 

( ]; 1−∞ −  

 

 

2) 
 

[ )1;− +∞  

 

 

3) 
 

[ )1; +∞  

 

 

4) 
 

( ];1−∞  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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В треугольнике ABC  угол B  равен 120° . 
Медиана BM  делит угол B  пополам и равна 29. 
Найдите длину стороны AB . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Квартира состоит из двух комнат,  
кухни, коридора и санузла (см. чертёж). 
Кухня имеет размеры 4 м 3,5 м× , вторая  
комната — 4 м 3 м× , санузел имеет 
размеры 2 м 1,5 м× , длина коридора — 
9,5 м. Найдите площадь первой комнаты  
(в квадратных метрах). 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 

7 
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На диаграмме изображены объёмы месячных продаж обогревателей  
в магазине бытовой техники. По горизонтали указываются месяца, по 
вертикали — количество проданных обогревателей. 
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октавгиюлиюнмайапрмарфевянвдек ноясен  
Пользуясь диаграммой, поставьте в соответствие каждому из указанных 
периодов времени характеристику продаж обогревателей. 

 

 
 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ  ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДАЖ 
 

А) 
 

Зима 

 
 

Б) 
 

Весна 

 
 

В) 
 

Лето 

 
 

Г) 
 

Осень 

  

 
 

1) 
 

Ежемесячный объём продаж менее  
40 штук. 

 
 

2) 
 

Объём продаж достиг максимума. 

 
 

3) 
 

Наибольшее падение объёма продаж.  

 
 

4) 
 

Наибольший рост объёма продаж. 

  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Найдите шестизначное натуральное число, которое записывается только 
цифрами 2 и 0 и делится на 24. В ответе укажите какое-нибудь одно такое 
число. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Найдите значение выражения 
( )2
4 6

64
. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждый раз, когда Надя приезжает в деревню к бабушке в гости, бабушка 
заплетает ей косички. Также Надя заплетает себе косички всегда, когда идёт 
на физкультуру. Выберите утверждения, которые верны при приведённых 
условиях. 

 

 
 
 

1) 
 

Каждый раз, когда у Нади заплетены косички, она находится в деревне. 

 
 

2) 
 

Если Надя без косичек, значит, она не у бабушки в гостях. 

 
 

3) 
 

Если Надя без косичек, значит, сегодня физкультура. 

 
 

4) 
 

Когда Надя сдаёт норматив по бегу на физкультуре, она с косичками. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Вода в сосуде, имеющем форму правильной 
четырёхугольной призмы, находится на уровне h = 90 см. 
На каком уровне окажется вода, если её перелить  
в другой сосуд, имеющий форму правильной 
четырёхугольной призмы, у которого сторона основания 
втрое больше, чем у данного? Ответ дайте в санти-
метрах. 

h

 

 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Стороны основания правильной треугольной пирамиды 
равны 24, а боковые рёбра равны 37. Найдите площадь 
боковой поверхности этой пирамиды. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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 Тренировочная работа №3 по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

10 февраля 2021 года  
Вариант МА2010304 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 

 
  

Инструкция по выполнению работы 
  

Работа по математике включает в себя 14 заданий. 
На выполнение работы отводится 1,5 часа (90 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Стоимость полугодовой подписки на журнал составляет 600 рублей,  
а стоимость одного номера журнала в киоске — 28 рублей. За полгода Аня 
купила 25 номеров журнала. На сколько рублей меньше она бы потратила, 
если бы подписалась на журнал? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Длины двух рек относятся как 7:8, при этом одна из них длиннее другой на 
15 км. Найдите длину большей реки. Ответ дайте в километрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения ( )17 17log 29 6 log 5x− = . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В фирме такси в наличии 25 легковых автомобилей: 10 из них чёрного цвета 
с жёлтыми надписями на боках, остальные — жёлтого цвета с чёрными 
надписями. Найдите вероятность того, что на случайный вызов приедет 
машина жёлтого цвета с чёрными надписями. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха  
в Екатеринбурге (Свердловске) за каждый месяц 1973 года. По горизонтали 
указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия.  

янв фев мар апр май июн июл авг сен окт ноя дек0
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Определите по диаграмме наименьшую среднемесячную температуру 
в Екатеринбурге (Свердловске) во второй половине 1973 года. Ответ дайте  
в градусах Цельсия. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

2 1x ≥  

 

 

Б) 
 

0,5 2x ≥  

 

 

В) 
 

0,5 2x ≤  

 

 

Г) 
 

2 1x ≤  

  

  

1) 
 

( ]; 1−∞ −  

 

 

2) 
 

( ];0−∞  

 

 

3) 
 

[ )1;− +∞  

 

 

4) 
 

[ )0;+∞  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В треугольнике ABC  угол B  равен 120° . 
Медиана BM  делит угол B  пополам и равна 28. 
Найдите длину стороны AB . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Квартира состоит из комнаты, кухни, 
коридора и санузла (см. чертёж). Комната 
имеет размеры 5 м 3,5 м× , коридор — 
1,5 м 6,5 м× , длина кухни — 3,5 м. 
Найдите площадь санузла (в квадратных 
метрах). 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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На диаграмме изображены объёмы месячных продаж холодильников  
в магазине бытовой техники. По горизонтали указываются месяца, по 
вертикали — количество проданных холодильников. 
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Пользуясь диаграммой, поставьте в соответствие каждому из указанных 
периодов времени характеристику продаж холодильников. 
 
 

 
 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ  ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДАЖ 
 

А) 
 

1-й квартал года 

 
 

Б) 
 

2-й квартал года 

 
 

В) 
 

3-й квартал года 

 
 

Г) 
 

4-й квартал года 

  

 
 

1) 
 

Объём продаж достиг минимума.  

 
 

2) 
 

Объёмы продажи росли.  

 
 

3) 
 

Все три месяца квартала объём продаж 
был одинаковым. 

 
 

4) 
 

Объём продаж достиг максимума.  

  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Найдите шестизначное натуральное число, которое записывается только 
цифрами 1 и 5 и делится на 45. В ответе укажите какое-нибудь одно такое 
число. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Найдите значение выражения 
( )2
7 2

28
. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Гитарист Андрей выступает на концертах только со своей гитарой. Также 
Андрей обязательно берёт с собой гитару в поход. Выберите утверждения, 
которые верны при приведённых условиях. 

 

 
 
 

1) 
 

Каждый раз, когда Андрей берёт с собой гитару, он будет выступать  
на концерте. 

 
 

2) 
 

В любое время, когда Андрей не в походе, у него нет с собой гитары. 

 
 

3) 
 

Если Андрей без гитары, значит, он не в походе. 

 
 

4) 
 

Если в субботу Андрей будет выступать на концерте, посвящённом Дню 
Победы, то он в субботу будет со своей гитарой. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Вода в сосуде, имеющем форму правильной 
четырёхугольной призмы, находится на уровне h = 40 см. 
На каком уровне окажется вода, если её перелить  
в другой сосуд, имеющий форму правильной 
четырёхугольной призмы, у которого сторона основания 
вдвое больше, чем у данного? Ответ дайте в санти-
метрах. 

h

 

 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Стороны основания правильной треугольной пирамиды 
равны 16, а боковые рёбра равны 10. Найдите площадь 
боковой поверхности этой пирамиды. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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 Тренировочная работа №3 по МАТЕМАТИКЕ 

11 класс 
10 февраля 2021 года  
Вариант МА2010305 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 

 
 

Инструкция по выполнению работы 
  

Работа по математике включает в себя 14 заданий. 
На выполнение работы отводится 1,5 часа (90 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Принтер печатает одну страницу за 15 секунд. Какое наибольшее количество 
страниц можно напечатать на этом принтере за 9 минут? 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Тетрадь стоит 18 рублей. Сколько рублей заплатит покупатель  
за 30 тетрадей, если при покупке более 20 тетрадей магазин делает  
скидку 5 % от стоимости всей покупки? 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения 4 3 2 511 :11 121.x x+ + =  

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На борту самолёта 14 мест рядом с запасными выходами и 23 места за 
перегородками, разделяющими салоны. Остальные места неудобны для 
пассажира высокого роста. Пассажир Г. высокого роста. Найдите 
вероятность того, что на регистрации при случайном выборе места 
пассажиру Г. достанется удобное место, если всего в самолёте 100 мест. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха  
в Петрозаводске за каждый месяц 1976 года. По горизонтали указываются 
месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. 
 

янв фев мар апр май июн июл авг сен окт ноя дек0
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Определите по диаграмме наименьшую среднемесячную температуру  
в Петрозаводске в 1976 году. Ответ дайте в градусах Цельсия. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

5log 1x >  

 

 

Б) 
 

5log 1x < −  

 

 

В) 
 

5log 1x > −  

 

 

Г) 
 

5log 1x <  

  

  

1) 
 

( )10;
5

 

 

 

2) 
 

( )0;5  

 

 

3) 
 

( )5;+∞  

 

 

4) 
 

( )1 ;
5
+∞  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В равнобедренном треугольнике ABC  основание AC  
равно 48, площадь треугольника равна 168. Найдите 
длину боковой стороны AB . 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 

5 
 

6 
 

7 
 

A C

B
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Дачный участок имеет форму прямоугольника  
со сторонами 20 метров и 30 метров. Хозяин 
планирует обнести его забором и разделить таким 
же забором на две части, одна из которых имеет 
форму квадрата. Найдите суммарную длину 
забора в метрах. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между графиками функций и характеристиками 
этих функций на отрезке [ ]1;1− . 

 

 

ГРАФИКИ 
 
 

А) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

В) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

Б) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

Г) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 
ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 
 

1) 
 

Функция убывает на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

2) 
 

Функция имеет точку минимума на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

3) 
 

Функция имеет точку максимума на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

4) 
 

Функция возрастает на отрезке [ ]1;1 .−  

 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 

8 
 

30 м

20 м

 

9 
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Найдите трёхзначное натуральное число, которое при делении и на 5, и на 9 
даёт в остатке 1 и цифры в записи которого расположены в порядке 
убывания слева направо. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
( )2

18

3 5
. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Среди дачников в посёлке есть те, кто выращивает виноград, и есть те, кто 
выращивает груши. А также есть те, кто не выращивает ни виноград,  
ни груши. Некоторые дачники в этом посёлке, выращивающие виноград, 
также выращивают и груши. Выберите утверждения, которые верны  
при указанных условиях. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Если дачник из этого посёлка не выращивает виноград, то он выращивает 
груши. 

 
 

2) 
 

Среди тех, кто выращивает виноград, есть дачники из этого посёлка. 

 
 

3) 
 

Есть хотя бы один дачник в этом посёлке, который выращивает и груши, 
и виноград. 

 
 

4) 
 

Если дачник в этом посёлке выращивает виноград, то он не выращивает 
груши. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Аквариум имеет форму прямоугольного параллелепипеда  
с размерами 50 см 40 см 40 см× × . Сколько литров составляет 
объём аквариума? В одном литре 1000 кубических санти-
метров.  
 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 

10 
 

11 
 

12 
 

13 
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Объём конуса равен 24π , а его высота равна 8. Найдите 
радиус основания конуса. 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 

14 
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 Тренировочная работа №3 по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

10 февраля 2021 года  
Вариант МА2010306 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 

 
  

Инструкция по выполнению работы 
  

Работа по математике включает в себя 14 заданий. 
На выполнение работы отводится 1,5 часа (90 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Принтер печатает одну страницу за 14 секунд. Какое наибольшее количество 
страниц можно напечатать на этом принтере за 7 минут? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Тетрадь стоит 25 рублей. Сколько рублей заплатит покупатель  
за 32 тетради, если при покупке более 30 тетрадей магазин делает  
скидку 20 % от стоимости всей покупки? 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения ( ) ( )7 4 5 31 1 1:
3 3 81

x x+ − +
=  

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На борту самолёта 20 мест рядом с запасными выходами и 12 мест за 
перегородками, разделяющими салоны. Остальные места неудобны для 
пассажира высокого роста. Пассажир Г. высокого роста. Найдите 
вероятность того, что на регистрации при случайном выборе места 
пассажиру Г. достанется удобное место, если всего в самолёте 400 мест. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
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На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Санкт-
Петербурге за каждый месяц 1999 года. По горизонтали указываются 
месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. 

 

янв фев мар апр май июн июл авг сен окт ноя дек0

8

16

20

12

4

–8

–4

 
 

Определите по диаграмме наименьшую среднемесячную температуру  
в Санкт-Петербурге в 1999 году. Ответ дайте в градусах Цельсия. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 

5 
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Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 
 
 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

2log 1x >  

 

 

Б) 
 

2log 1x < −  

 

 

В) 
 

2log 1x > −  

 

 

Г) 
 

2log 1x <  

  

  

1) 

 

( )1 ;
2
+∞  

 

 

2) 
 

( )0;2  

 

 

3) 

 

( )10;
2

 

 

 

4) 
 

( )2;+∞  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В равнобедренном треугольнике ABC  основание AC  
равно 32, площадь треугольника равна 192. Найдите 
длину боковой стороны AB . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Дачный участок имеет форму прямоугольника  
со сторонами 22 метра и 30 метров. Хозяин 
планирует обнести его забором и разделить таким 
же забором на две части, одна из которых имеет 
форму квадрата. Найдите суммарную длину 
забора в метрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

6 
 

7 
 

A C

B

 

8 
 

30 м

22 м
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Установите соответствие между графиками функций и характеристиками 
этих функций на отрезке [ ]1;1− . 

 

 

ГРАФИКИ 
 
 

А) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

В) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

Б) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

Г) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 
ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 
 

1) 
 

Функция возрастает на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

2) 
 

Функция имеет точку минимума на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

3) 
 

Функция убывает на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

4) 
 

Функция имеет точку максимума на отрезке [ ]1;1 .−  

 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Найдите трёхзначное натуральное число, большее 600, которое при делении 
на 4, на 5 и на 6 даёт в остатке 3 и цифры которого расположены в порядке 
убывания слева направо. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 

9 
 

10 
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Найдите значение выражения 

( )2
64

4 5
. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 

Некоторые сотрудники фирмы летом 2014 года отдыхали в Крыму,  
а некоторые — в Сочи. Все сотрудники, которые отдыхали в Сочи,  
не отдыхали в Крыму. Выберите утверждения, которые верны при 
указанных условиях. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Если сотрудник этой фирмы летом 2014 года отдыхал в Крыму, то он 
отдыхал и в Сочи. 

 
 

2) 
 

Каждый сотрудник этой фирмы отдыхал летом 2014 года в Крыму. 

 
 

3) 
 

Среди сотрудников этой фирмы, которые не отдыхали в Сочи летом 
2014 года, есть хотя бы один, который отдыхал в Крыму. 

 
 

4) 
 

Нет ни одного сотрудника этой фирмы, который летом 2014 года отдыхал 
и в Крыму, и в Сочи. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

Аквариум имеет форму прямоугольного параллелепипеда  
с размерами 60см 20см 50см× × . Сколько литров составляет 
объём аквариума? В одном литре 1000 кубических санти-
метров.  
 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

Объём конуса равен 27π , а его высота равна 9. Найдите 
радиус основания конуса. 

 

 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 

11 
 

12 
 

13 
 

14 
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 Тренировочная работа №3 по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

10 февраля 2021 года  
Вариант МА2010307 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 

 
  

Инструкция по выполнению работы 
  

Работа по математике включает в себя 14 заданий. 
На выполнение работы отводится 1,5 часа (90 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Принтер печатает одну страницу за 12 секунд. Какое наибольшее количество 
страниц можно напечатать на этом принтере за 8 минут? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Тетрадь стоит 20 рублей. Сколько рублей заплатит покупатель  
за 140 тетрадей, если при покупке более 100 тетрадей магазин делает  
скидку 20 % от стоимости всей покупки? 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения 2 4 33 :3 1x x− − = . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На борту самолёта 27 мест рядом с запасными выходами и 17 мест за 
перегородками, разделяющими салоны. Остальные места неудобны для 
пассажира высокого роста. Пассажир З. высокого роста. Найдите вероятность 
того, что на регистрации при случайном выборе места пассажиру З. 
достанется удобное место, если всего в самолёте 400 мест. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
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На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Симферополе 
за каждый месяц 1988 года. По горизонтали указываются месяцы,  
по вертикали — температура в градусах Цельсия. 
 

янв фев мар апр май июн июл авг сен окт ноя дек0

8

16

12

24

20

4

–4  
 

Определите по диаграмме наименьшую среднемесячную температуру  
в Симферополе в 1988 году. Ответ дайте в градусах Цельсия. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 

5 
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Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 
 
 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

3log 1x >  

 

 

Б) 
 

3log 1x < −  

 

 

В) 
 

3log 1x > −  

 

 

Г) 
 

3log 1x <  

  

  

1) 

 

( )10;
3

 

 

 

2) 
 

( )0; 3  

 

 

3) 

 

( )1 ;
3
+∞  

 

 

4) 
 

( )3; +∞  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В равнобедренном треугольнике ABC  основание AC  
равно 48, площадь треугольника равна 240. Найдите 
длину боковой стороны AB . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Дачный участок имеет форму прямоугольника  
со сторонами 25 метров и 30 метров. Хозяин 
планирует обнести его забором и разделить таким 
же забором на две части, одна из которых имеет 
форму квадрата. Найдите суммарную длину 
забора в метрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

6 
 

7 
 

A C

B

 

8 
 

30 м

25 м
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Установите соответствие между графиками функций и характеристиками 
этих функций на отрезке [ ]1;1− . 

 

 

ГРАФИКИ 
 
 

А) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

В) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

Б) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

Г) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 
ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 
 

1) 
 

Функция возрастает на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

2) 
 

Функция убывает на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

3) 
 

Функция имеет точку минимума на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

4) 
 

Функция имеет точку максимума на отрезке [ ]1;1 .−  

 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Найдите трёхзначное натуральное число, которое при делении и на 3, и на 5,  
и на 7 даёт в остатке 2 и в записи которого есть только две различные цифры. 
В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 

9 
 

10 
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Найдите значение выражения 
( )2

20

4 5
. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Некоторые сотрудники фирмы летом 2014 года отдыхали на даче, 
а некоторые — на море. Все сотрудники, которые не отдыхали на море, 
отдыхали на даче. Выберите утверждения, которые верны при указанных 
условиях. 

 

 
 
 

1) 
 

Каждый сотрудник этой фирмы отдыхал летом 2014 года или на даче, или 
на море, или и там и там. 

 
 

2) 
 

Сотрудник этой фирмы, который летом 2014 года не отдыхал на море, 
не отдыхал и на даче. 

 
 

3) 
 

Если Фаина не отдыхала летом 2014 года ни на даче, ни на море, то она 
является сотрудником этой фирмы. 

 
 

4) 
 

Если сотрудник этой фирмы не отдыхал на море летом 2014 года, то он 
отдыхал на даче. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Аквариум имеет форму куба со стороной 40 см. Сколько 
литров составляет объём аквариума? В одном литре 1000 
кубических сантиметров. 
  
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Объём конуса равен 72π , а его высота равна 6. Найдите 
радиус основания конуса. 

 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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 Тренировочная работа №3 по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

10 февраля 2021 года  
Вариант МА2010308 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 

 
  

Инструкция по выполнению работы 
  

Работа по математике включает в себя 14 заданий. 
На выполнение работы отводится 1,5 часа (90 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Принтер печатает одну страницу за 8 секунд. Какое наибольшее количество 
страниц можно напечатать на этом принтере за 14 минут? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Тетрадь стоит 17 рублей. Сколько рублей заплатит покупатель  
за 50 тетрадей, если при покупке более 30 тетрадей магазин делает  
скидку 10 % от стоимости всей покупки? 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения 6 5 3 23 :3 81.x x+ − =  

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На борту самолёта 19 мест рядом с запасными выходами и 13 мест за 
перегородками, разделяющими салоны. Остальные места неудобны для 
пассажира высокого роста. Пассажир Л. высокого роста. Найдите 
вероятность того, что на регистрации при случайном выборе места 
пассажиру Л. достанется удобное место, если всего в самолёте 400 мест. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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3 
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На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Нижнем 
Новгороде за каждый месяц 1994 года. По горизонтали указываются месяцы, 
по вертикали — температура в градусах Цельсия. 
 

янв фев мар апр май июн июл авг сен окт ноя дек0

8

16

12

4

–16

–8

–4

–12

 
 

Определите по диаграмме наименьшую среднемесячную температуру  
в Нижнем Новгороде в 1994 году. Ответ дайте в градусах Цельсия. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

2log 2x >  

 

 

Б) 
 

2log 2x < −  

 

 

В) 
 

2log 2x > −  

 

 

Г) 
 

2log 2x <  

  

  

1) 
 

( )4;+∞  

 

 

2) 
 

( )0;4  

 

 

3) 
 

( )1 ;
4
+∞  

 

 

4) 
 

( )10;
4

 

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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В равнобедренном треугольнике ABC  основание AC  
равно 40, площадь треугольника равна 420. Найдите 
длину боковой стороны AB . 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Дачный участок имеет форму прямоугольника  
со сторонами 24 метра и 36 метров. Хозяин 
планирует обнести его забором и разделить таким 
же забором на две части, одна из которых имеет 
форму квадрата. Найдите суммарную длину 
забора в метрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

7 
 

A C
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Установите соответствие между графиками функций и характеристиками 
этих функций на отрезке [ ]1;1− . 

 

 

ГРАФИКИ 
 
 

А) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

В) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

Б) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 

Г) 
 

0 x

y
1

1–1
–1

 
 

 
ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 
 

1) 
 

Функция имеет точку максимума на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

2) 
 

Функция имеет точку минимума на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

3) 
 

Функция возрастает на отрезке [ ]1;1 .−  

 
 

4) 
 

Функция убывает на отрезке [ ]1;1 .−  

 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Найдите трёхзначное натуральное число, большее 600, которое при делении 
и на 3, и на 4, и на 5 даёт в остатке 1 и цифры в записи которого 
расположены в порядке убывания слева направо. В ответе укажите какое-
нибудь одно такое число. 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Найдите значение выражения 
( )2

36

2 6
. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Среди жителей дома № 23 есть те, кто работает, и есть те, кто учится.  
А также есть те, кто не работает и не учится. Некоторые жители дома № 23, 
которые учатся, ещё и работают. Выберите утверждения, которые верны  
при указанных условиях. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Хотя бы один из работающих жителей дома № 23 учится. 

 
 

2) 
 

Все жители дома № 23 работают. 

 
 

3) 
 

Среди жителей дома № 23 нет тех, кто не работает и не учится. 

 
 

4) 
 

Хотя бы один из жителей дома № 23 работает. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Аквариум имеет форму прямоугольного параллелепипеда  
с размерами 80 см 30 см 40 см× × . Сколько литров составляет 
объём аквариума? В одном литре 1000 кубических санти-
метров.  
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Объём конуса равен 64π , а его высота равна 3. Найдите 
радиус основания конуса. 

 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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